

## **Notulen MR-vergadering 1 oktober 2024**

Aanwezig: Martine van Hoeve, Carina van der Jagt, Derek Limberger, Saskia van Loon, Marjolein Veldhoven, Dorine Zoethout, Ruben Verbaan, Tess Venema, Milou Ravesteijn (later), Anouk van Roekel, Michel van Kruistum, Fieke Otto, Peter Spoon

Afwezig: Ronald Bosboom (met kennisgeving)

Martine heet iedereen van harte welkom op de eerste vergadering van dit schooljaar. Het streven is om de vergadering voor 19.30 uur te kunnen sluiten.

### **1. Vaststellen agenda**

Geen opmerkingen/aanvullingen

### **2. Notulen 8 juli**

Bijlage 1 wordt in de PMR besproken.

Bijlage 1a:

pag. 1: activiteitenplan 2024-2025

Is er al duidelijkheid over het vergroten van leeskilometers bij leerlingen. Dit punt komt terug in de vergadering SL.

pag. 2: tevredenheidsonderzoek

MR geeft aan dat het misschien handig is om dit onderzoek af te nemen op een van de thema-avonden.

pag. 2: plannen en prioriteiten

Terugkoppeling OOP is nog niet gebeurd. Dit komt terug op een OOP-bijeenkomst.

pag. 2: gele tegels

De tegels worden niet verwijderd, maar er komt een laag overheen, waardoor de tegels niet meer glad worden bij nattigheid.

pag. 3: schoolgids

De tweede bullet, tweede zin op pagina 26 klopt nog steeds niet.

De tabel met de structuur is niet aangepast. Dit om de leesbaarheid te behouden.

pag 3: ADWI

De laatste zin wijzigen in: De opzet van ADWI is o.a. leerlingen zelf een reis laten organiseren.

pag.4: Stemming examenreglement

Legitimatie van leerlingen bij toetsen/examens is niet toegevoegd.

We hebben ons afgevraagd of wij dit willen als school. Er is tot nu toe 1x een fraude geconstateerd.

Dit wordt een enorme organisatorische onderneming.

### **3. Uit te delen stukken**

Geen

#### **4. Taakverdeling directie**

Jolanda PIJ moet zijn Jolanda PIO.

Bij Arbo staat nog Inge WOI. Zij is niet meer in dienst.

Dit is een werkdocument. Volgend jaar zal dit waarschijnlijk weer anders zijn, omdat er wijzigingen in de schoolleiding zullen komen.

Kan het rooster niet beter naar Peter SPP? Linda HUL is diensthoofd van het rooster.

Over inhoudelijke, individuele zaken komen docenten naar Peter.

ICT: moet Sander KRS niet vervangen worden door André RIA?

Opleidingsteam: Sander LUS toevoegen

Is het voor de duidelijkheid niet beter om overal een eerste aanspreekpunt te zetten?

#### **5. Ouderbijdrage**

Er is een terugblik naar afgelopen schooljaar en de begroting voor het nieuwe schooljaar.

Bijna 90% van alle ouders betaalt de ouderbijdrage. Sommige ouders betalen iets extra's.

Wij vinden dat naar deze ouders gecommuniceerd moet worden dat wij dat zeer op prijs stellen.

Voor concrete activiteiten (bijv. taalreizen 3e klassen) betalen ouders bijna altijd allemaal.

De begroting voor dit schooljaar is gebaseerd op minder leerlingen.

Waarom huren we een voetbaltafel? Is aanschaf niet goedkoper? Dit wordt uitgezocht.

#### **6. Schoolondersteuningsprofiel 2024-2025**

Dit plan is verplicht en moet jaarlijks aangepast worden. Het plan hoort bij passend onderwijs. Wordt verstuurd naar het Samenwerkingsverband. Ouders gebruiken dit bij de schoolkeuze.

punt 3.1: wat gebeurt er als personeelsleden langdurig afwezig zijn? We proberen daar vervanging voor te vinden.

Voor leerlingen is er een folder bij wie zij terecht kunnen.

Inclusief onderwijs is nu een staand beleid.

#### **7. Schoolgids 2024-2025**

De tekst is besproken in de vorige vergadering. Het gaat nu nog om de tabellen.

Tekstuele wijzigingen graag versturen naar Joëlle Elleswijk.

Gedurende het schooljaar worden er soms kleine wijzigingen aangebracht in de schoolgids.

Deze hoeven niet allemaal te besproken worden in de MR.

De emailadressen van de ouders en leerlingen MR zijn niet duidelijk. Dorine zoekt dit uit.

#### **8. Doorstromen per leerjaar, analyse 22-24**

Dit stuk is ter informatie.

De onderbouwsnelheid is op orde bij ons.

Bij onderwijspositie wordt gekeken naar het advies van de basisschool en de opleiding waar de leerling uiteindelijk in de derde klas zit.

Dit jaar hebben wij in leerjaar 1 vier vwo+ klassen.

In leerjaar 1 zijn de laatste drie jaren veel leerlingen uitgestroomd. Een van de oorzaken is kansrijk adviseren. Het is jammer dat dit niet altijd positief uitpakt.

#### **9. Activiteitenplan met teamplannen**

Het activiteitenplan is al goedgekeurd. De teamplannen zijn nu toegevoegd. Er is geen uniformiteit in de plannen. De teams hebben naar de algemene plannen gekeken en daar

uitgehaald wat voor hen belangrijk is. Niet alle teams hebben een toelichting op hun plannen gegeven. Dat komt deels door tijdgebrek.

Wat gebeurt er met deze teamplannen? In de meeste teams worden groepjes gevormd die 1 plan uitwerken. De teamplannen worden iedere periode besproken in de schoolleiding.

Op pagina 16 wordt gesproken over dockingstations. Dit zal in de loop van dit schooljaar, d.m.v. een enquête worden geëvalueerd.

Iedere sectie heeft nu minimaal 1 windows-PC.

Als mensen van buiten komen met bijv. een Apple-computer, dan moeten zij hier een chromebook lenen vanuit de mediatheek. Dit werkt niet altijd goed en vinden wij ook niet zo professioneel.

Er is veel beeldmateriaal overgezet. Dit is vaak van slechte kwaliteit, ondertiteling stopt soms midden in een film, of de hele film stopt ergens.

#### **10. Evaluatie activiteitenplan 2023-2024**

Er is geen vinklijst meer. De MR vindt dat jammer, want het was wel heel duidelijk.

Er is nu een tekst gemaakt over de hoofdpunten.

Moet er nu wel of niet een sectiewerkplan gemaakt worden? De inspectie kijkt hier wel naar.

Fieke geeft aan dat dit echt geen groot plan hoeft te zijn. Het format wat er nu ligt werkt niet voor secties. Dit plan kan gebruikt worden voor gesprekken met sectieleiders.

#### **11. Planning schoolplantraject 2024-2025**

De MR wil structureel betrokken worden bij dit traject. Dit zal in de PMR besproken worden.

Ouders en leerlingen kunnen ook betrokken worden bij de sessies van het personeel.

Donderdag is er een bijeenkomst voor leerlingen.

De studiedag van 1 oktober was positief.

#### **12. Voorstel proces plan van leiding-managementstructuur**

Wij vinden dit nog een vaag stuk. Wat is het doel? Waarom doen wij dit?

Er komen volgend schooljaar twee vacatures in de schoolleiding. Hoe gaan we die opvullen?

Nieuwe schoolleiders of misschien leerlingcoördinatoren. Leerlingzaken kosten heel veel tijd voor de schoolleiders. Als er leerlingcoördinatoren komen, zal dit budget-neutraal moeten gebeuren. De werkdruk bij de schoolleiding is hoog en er is onduidelijkheid over taken.

Fieke geeft een korte toelichting op de eerste bespreking in de schoolleiding.

Er is ook gesproken met de schoolleiding van het KKC.

Volgende vergadering zal er een stuk voor de MR liggen.

#### **13. Mededelingen schoolleiding**

Er wordt vervanging gezocht voor taken van langdurig zieke collega's.

Dit is een punt van aandacht. Als mensen vervangen worden, moet dit ook duidelijk gecommuniceerd worden.

De schoolleiding krijgt een groot compliment over alles rondom het overlijden van Natacha. Complimenten komen ook van ouders en van andere scholen.

#### **14. Mededelingen geledingen**

GMR: Er is nog geen uitnodiging voor de eerste vergadering. Saskia zoekt dit uit.

#### **15. Ingekomen en uitgegane stukken**

Geen

**16. Rondvraag**

- Kan er ook schoolfruit komen voor leerlingen?
- Binnenklimaat: er zijn een paar proeflokalen. De eerste resultaten lijken positief. Er komen nog meer metingen. Als de resultaten positief blijven, gaan we dan meer lokalen doen? Dat willen we wel, maar daar hangt een prijskaartje aan. Dit gaat alleen over lokalen in de “oudbouw”. De WIFI in de proeflokalen is heel slecht. Misschien moet er een waarschuwing voor het op-/afstapje komen.
- Carina zal de inrichting MR nog een keer aan iedereen versturen.
- De uitvraag AVG is erg dwingend. Je kunt niet invullen dat je “niets” wilt.

Martine sluit de vergadering om 19.19 uur.

**Stemmen:**

4. Taakverdeling directie: 11x positief advies
5. Ouderbijdrage (alleen ouders en leerlingen): 5x voor
6. Schoolondersteuningsprofiel: 11x voor
7. Schoolgids (alleen ouders en leerlingen): 5x voor

**Volgende vergadering: dinsdag 26 november 2024**